

# Mateřská škola STUDÁNKA

odloučené pracoviště

U Školy 194

Jablonné v Podještědí

471 25

## ZPRÁVA o činnosti školy

*Školní rok 2023/2024*



Zpracovala:

*Iva Psigodová, zástupkyně ředitelky MŠ, Jablonné v Podj.*

## **Obsah:**

### **ZPRÁVA O ČINNOSTI ŠKOLY**

1. Základní údaje o mateřské škole
2. Charakteristika školy
3. Demografický vývoj, změny v průběhu školního roku
4. Výchovně vzdělávací program, aktivity MŠ
5. Údaje o výsledcích kontrol
6. Údaje o pracovnících
7. Oblast materiálního vybavení a oprav
8. Spolupráce
9. Závěry pro práci v příštím školním roce

#### **Přílohy:**

1. Fotodokumentace
2. Přehled akcí ve školním roce 2023/2024

## **1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O MŠ**

Adresa školy: Mateřská škola Studánka  
U Školy 194  
471 25 Jablonné v Podještědí

telefon: 487762103  
e-mail: ms.1.jablonne@gmail.com  
www.msuskoly.cz

Ředitelka školy: Bc. Bohumila Šimonová  
Zástupkyně ředitelky: Iva Psigodová

## **2. CHARAKTERISTIKA ŠKOLY**

Mateřská škola leží v klidné části města, kde zahradou sousedí se základní školou, takže děti mohou pozorovat své starší kamarády při jejich aktivní činnosti na hřišti.

Škola má čtyři třídy, ve kterých jsou umístěny děti podle věku, a to v I.třídě – děti 2-3leté, ve II.třídě – děti 3-4leté, ve III.třídě – 4-6leté a ve IV. třídě 5-7leté. Třídy jsou velké, světlé, prostorné a umožňují dětem dostatek pohybu a herního vyžití. Ke každé třídě patří další místnosti, je to kabinet na pomůcky a hračky, ložnice, prostorné soc. zařízení, sprchový kout, přípravná kuchyňka, šatna. K budově patří velká zahrada, která je účelně rozdělena na travnatou část, pískovou a betonovou plochu, takže děti využívají zahradu po celý rok. Zahrada je pravidelně ošetřována a každý rok postupně vybavována jednotlivými hracími prvky.

Kapacita školy je nejvíce 96 dětí. Na začátku školního roku bylo zapsáno 95 dětí. Po celý školní rok se tento počet nezměnil.

Personál mateřské školy tvoří celkem 14 zaměstnanců, složen je z 8 pedagogických pracovníků, 2 asistentky pedagoga a 4 pracovníků pomocného personálu (zajišťují úklid, školnictví a výdej stravy).

Příprava stravy je zajišťována v prostorách kuchyně základní školy. Od 1. ledna 2004 je v mateřské škole pouze výdejna jídel. Jídlo se do mateřské školy dováží v nerezových termosech, pravidelně se měří a zapisuje jeho teplota před výdejem.

Provoz školy zůstává stejný a to od 6.00 – 16.00 hodin, prodloužen je pouze na žádost rodičů ve výjimečných případech.

Na informační tabuli, umístěné ve vstupních prostorách, se rodiče mají možnost seznámit s platbami školného a stravného, s kontakty na MŠ, s organizací roku a co jim školka nabízí.

Prostory celé budovy jsou plně využívány pro další rozvoj a výchovu dětí.

Provoz mateřské školy je financován zejména z dotací od našeho zřizovatele Města Jablonného v Podještědí.

Zápis do mateřské školy probíhá v květnu u ředitelky MŠ Liberecká.

V případě volných míst přijímáme děti i během školního roku.

Výše školného, kterou stanovila rada města na tento školní rok, činí na 1 dítě 450 Kč/na měsíc.

Tato výše školného se hradí po dobu školního roku (tj. od září do června). Prázdninové měsíce - tento školní rok byla naše MŠ otevřena v červenci 2024, školné zůstalo stejné jako každý měsíc (pro přítomné děti).

Učitelky využívají možnosti dalšího vzdělávání a absolvují kurzy. Tento školní rok převažovaly webináře, kterých se učitelky účastnily z domova. Nové poznatky předávají pravidelně ostatním učitelkám na pedagogických poradách. Škola tak získává nové učební materiály a inovuje vzdělávací činnost.

### **3. DEMOGRAFICKÝ VÝVOJ, ZMĚNY V PRŮBĚHU ROKU**

Děti byly přijímány do MŠ na základě písemné žádosti rodičů podané v době zápisu do MŠ a na základě rozhodnutí ředitelky o zařazení dítěte do předškolního zařízení.

V tomto školním roce navštěvovalo zařízení 95 dětí, v průběhu roku se žádné dítě nepřihlásilo. Děti byly zařazovány do tříd podle jejich věku, v I. a II. třídě jsou děti věkově smíšené. Docházku v MŠ ukončilo 30 dětí z důvodu přechodu do ZŠ. Na základě vyšetření v pedagogicko-psychologické poradně dostalo odklad 5 dětí.

### **4. VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ PROCES**

Koncepce výchovné práce je rozpracována ve školním programu „Cestou pohody k poznání“, konkrétně v pěti hlavních oblastech, které reflektují vývoj dítěte, jeho přirozený život, zrání i učení. Je zaměřen na celkový rozvoj osobnosti dítěte. Důraz je kladen na vztah k domovu, pochopení a prožívání lidových tradic a slavností, upevňování pozitivního přístupu k životu. Učitelky dbají na individuální potřeby dětí, přihlížejí k jejich dovednostem, schopnostem a věku při určování stupně obtížnosti plněných úkolů. Velký důraz je kladen na přípravu předškoláků před vstupem do ZŠ.

Každá třída má vypracovaný „Třídní vzdělávací program“, který se doplňuje konkrétní, aktuální situací a náladou. Tento program je zpracován s přihlédnutím k věkovému složení dětí, je tvořivý a vyžaduje tvůrčí práci.

Naše cíle se nám daří plnit, o čemž svědčí kladná odezva jak u rodičů, tak i u učitelů ZŠ, kteří naše absolventy přebírají.

Provádíme pololetní a závěrečnou evaluaci. Učitelky každé třídy si zhodnotí, co se povedlo či nepovedlo a společně hledáme, jak najít cestu ke zlepšení. Nejdůležitější na všech programech je hravost, radost a spokojenost dětí, spolupráce s rodinou.

K hlavním úkolům naší mateřské školy patří:

- navázat na rodinnou výchovu - individuální přístup ke každému dítěti
- péče o tělesný rozvoj a zdraví dětí
- rozvoj estetické výchovy
- enviromentální výchova
- péče o rozvoj správné výslovnosti - logopedická péče

Spolupráce mateřské školy s veřejností a rodiči je neformální, všichni o školce vědí, a pokud něco od nás potřebují, vždy požádají o naši pomoc. Třídy pracují podle třídních plánů, které jsou stále doplňovány. Učitelky jsou tvůrčí a obohacují svoji práci novými poznatky z různých vzdělávacích kurzů.

MŠ, v rámci svého programu, připravovala akce pro děti i společné akce s rodiči (dýňování, vánoční zpívání v bazilice, velikonoční tvoření, Den matek, rozloučení předškoláků ve společenském centru a rozloučení s rodiči na školní zahradě).

Projekt enviromentální výchovy „O čtyřech královstvích“, podle kterého jsme po celý rok s dětmi pracovaly, neustále doplňujeme o nové akce. Dále spolupracujeme s mysliveckým sdružením, konkrétně s panem Beránkem, kterému pravidelně předáváme nasbírané kaštiny a žaludy pro zvířátka. Na zahradce sázíme a pěstujeme ovoce a zeleninu.

## **A jaké akce jsme v letošním školním roce pro děti připravili?**

### ***Září***

Školní rok jsme zahájili rodičovskými schůzkami, podzim jsme přivítali ekologickou vycházkou se „skřítkem Podzimníčkem“, kde děti získávaly poznatky o podzimní přírodě. Mladší děti připravovaly zahrádku k podzimnímu spánku.

### ***Říjen***

V říjnu jsme zahájili cvičení předškoláků v tělocvičně ZŠ pod vedením paní učitelky Kovalevové, které probíhalo až do prosince. Také proběhla schůzka rodičů se sportovní agenturou Sportkids Liberec ohledně lyžařského kurzu, který se bohužel pro špatné sněhové podmínky neuskutečnil.

Ve spolupráci s rodiči jsme vyhlásili „ovocný týden“, kdy jsme po celý den vytvářeli z jablíček obrázky, navlékali křížaly, ochutnávali je v čokoládě, na svačinu si děti připravily jablíčkové toasty a pily ovocné šťávu. Maminky pro nás zase připravily ovocné dobrůtky. Další „zeleninový týden“ jsme se zaměřili na zdravou výživu.

Dýňový týden jsme si užili na naší zahradě i s rodiči. V odpoledních hodinách přišli společně s dětmi do MŠ, na zahradě nejdříve plnili strašidelné úkoly, Bílá paní jim rozdala odměny a na závěr jsme si rozsvítili všichni své vydlabané dýničky. Ty nám pak dlouho zdobily naši zahradu.

Celý říjen jsme sbírali kaštiny a žaludy pro zvířátka ve spolupráci s panem Beránkem. Předškoláci navštívili knihovnu. S hudebním pořadem „Já jsem muzikant“ nás navštívila D. Čemusová.

### **Listopad**

Tradice Svatého Martina se u nás objevuje každý rok. Děti si o něm povídají, zpívají i vytváří různé dekorace. IV. třída si pro všechny připravila projektový den „Mandaly kolem nás“. Tvořili jsme ve třídě, v přírodě, malovali jsme je i vykreslovali. Navázali jsme také spolupráci s TJ Tatra Jablonné – s trenéry mládeže, kteří si s dětmi přišli zacvičit.

Adventní období jsme v MŠ zahájili pečením perníčků, které jsme si i vyzdobili. Tento rok jsme pro rodiče připravili náš tradiční předvánoční jarmark, kde jsme nejen tyto perníčky, ale i drobné výrobky dětí, nabízeli rodičům.

Ve městě si děti ozdobily vánoční stromeček vystříženými andílky.

Divadlo Matýsek nám zahrálo pohádku „Cesta kolem světa“.

### **Prosinec**

Každý rok s obavami přicházejí děti 5. prosince do školky, i tentokrát jsme se na čerty připravili „Čertí školkou“, kdy jsme ve spolupráci s maminkami všechny děti oblékly do čertovských kostýmů. I v letošním roce jsme si zajistili čertovskou návštěvu z řady našich provozních zaměstnanců.

Vánoční zpívání tentokrát proběhlo v naší bazilice, kam jsme pozvali rodiče ze všech tříd. Při zpívání koled byla úžasná atmosféra. Ve třídách pak nechybělo ani rozdávání dárečků pro děti. S programem „Vánoční zpívání“ nás navštívilo divadlo Matýsek.

V knihovně si naši předškoláci vyslechli vánoční pohádky.

Nezapomínáme i na zvířátka v lese, takže poslední den v MŠ před Vánoce jsme se vydali do lesa, kde jsme zvířátkům ozdobili stromeček jablky a mrkvi a do krmelce jsme nasypali suchý chleba.

### **Leden**

Na začátku ledna nás do tříd přišli pozdravit tři králové – zajišťují děti ze IV. třídy. Ty také pozvaly všechny děti z MŠ na dramatizaci pohádky O Sněhurce.

Zimní sportovní hry jsme letos naštěstí mohli uspořádat – sněhu bylo dostatek. Děti se vyřádily ve čtyřech sportovních disciplínách a za odměnu dostaly medaile a diplomy.

Starost o ptáčky máme ve školce všichni, pravidelně jim pomáháme s krmením – tvoříme pro ně lojové koule, rodiče nám pomáhají s výrobou krmítek. III. třída si pro všechny připravila projektový den „Čáry, máry, ententýky, poletíme do Afriky“. Novorozené občánky přišly na MÚ přivítat čtyři děvčátka ze IV. třídy.

### **Únor**

„Srdíčkový den“ připadl na prázdninový den a tak jsme vyzdobili školku samými srdíčky, rozdávali jsme lásku na papíře a pro rodiče jsme připravovali drobné dárky z lásky.

Masopust je čas pečení koblih. Ani my jsme nezůstali pozadu. Nejstarší děti těsto zadělaly, nechaly kynout, plnily marmeládou, vykrajovaly, pekly a samozřejmě ochutnávaly.

V únoru se stalo už tradicí pořádat ve školce „Maškarní rej“. Ve spolupráci s rodiči jsme pak oblékli děti do různých kostýmů a maškarní rej mohl začít.

Lyžařský kurz se pro špatné sněhové podmínky nekonal.

### **Březen**

Děti shlédly divadelní pohádku „Král Tchoř“ – divadlo Bednář. „Vstávej semínko, holala“ byl projekt nejenom IV. třídy. Děti pozorovaly rychlení fazolek, hrášků i řeřichy, se kterou si pak zdobily chleba s máslem. Projektový den „Vesmír“ si připravila II. třída. Do MŠ jsme i v tento den pozvali mobilní planetárium. Zahájili jsme také projektové dny s rodiči –

„Rodiče dětem“- mezi děti přišla maminka s pejskem Airou. Tradičně jsme přivítali jaro s odnesením baby Zimy do potoka. Pečení jidášů probíhá každý rok ve spolupráci s kuchyní ZŠ, kde nám zadělávají těsto z deseti kil mouky. Znovu jsme pozvali rodiče do našich tříd na velikonoční dílničky, kde si společně s dětmi vytvořili dekorace, které si odnesli domů.

### **Duben**

Naši předškoláci opět zahájili plavecký kurz ve Stráži pod Ralskem. Do školky zavítala paní Jana Modrá s koprogramem „Motýlci“. Předškoláci opět navštívili knihovnu.

V rámci projektu „Rodiče dětem“ nás navštívil tatínek řezník a dědeček hospodář s malými kachňátky.

Děti ze IV. třídy byly na návštěvě v prvních třídách, aby se seznámily s prostředím ZŠ před školním zápisem.

Na den Země jsme se s předškoláky zaměřili především na ochranu přírody, správné třídění odpadového materiálu a udržování čistoty v našem okolí.

Duben jsme zakončili „čarodějnickým řáděním“ a průvodem malých čarodějnic do města.

### **Květen**

Na Den matek jsme pozvali rodiče do MŠ. Tento svátek jsme spojili i s Dnem rodiny, takže na besídky přišli i tatínkové, babičky a dědečkové. Také jsme jim vyrobili dárečky s kytičkou. Na sportovním dnu na hřišti ZŠ jsme všem ukázali, že z nás budou určitě dobří atleti. Změřili jsme si síly i s dětmi z druhé naší MŠ. Hasiči tentokrát přijali pozvání na naši zahradu, kde si děti prohlédly vybavení auta, vyzkoušely si obleky, helmy i náradí při zásahu. I. třída nám připravila projektový den „Voda, voděnka“. V rámci projektu „Rodiče dětem“ nás navštívila tetička švadlenka, která nám ukázala, co dokáže vyšívací stroj.

Děti úspěšně dokončili kurz plavání, za odměnu dostaly mokré vysvědčení. Do MŠ zavítalo divadlo Matýsek s pohádkou „Břichbulín“.

Den dětí jsme spojili se školním výletem, s mladšími dětmi jsme se vypravili do Funparku v Liberci a starší děti navštívily zámek Sychrov s připraveným programem.

### **Červen**

V rámci projektu „Rodiče dětem“ nám tatínek a maminka představili, co se vyrábí v Preciose a u nejmenších dětí ordinovala maminka zdravotní sestřička. Lenka Jakešová nám přečetla pohádku ze své knihy – autorské čtení a zpívání. Její zpěvníky i knihy jsme si zakoupili do MŠ. Se zajímavým programem nás navštívil Geopark Ralsko – ekoprogram o květinách.

13. červen byl pro naše předškoláky slavnostní den – rozloučení s MŠ. Děti si pro rodiče připravily muzikál „Ať žijí duchové“, poté jsme představili všech 30 předškoláků, kteří odcházejí do základní školy. Rozloučit se s nimi přišli pan místostarosta, učitelky ze ZŠ a členky SPOZu, které dětem předaly upomínkový dárek. Pro rodiče ještě paní učitelky uspořádaly zahradní slavnost, kde jsme se se všemi rozloučily.

## **Doplňkové aktivity v MŠ**

- příprava na taneční vystoupení
- pohybové aktivity v tělocvičně ZŠ (pro předškoláky)
- malování s Luckou
- logopedická péče „Pusinky“
- pravidelná nabídka knih pro děti a dospělé
- tvořivá odpoledne s rodiči
- ekologické vycházky k ročním obdobím

## **Nadstandardní aktivity v MŠ**

- předplavecká výuka
- lyžařský kurz (letos se nekonal)
- školní výlety – do okolí MŠ, Funpark a zámek Sychrov
- divadelní či hudební programy

## **5. ÚDAJE O VÝSLEDKÁCH KONTROL**

V tomto školním roce byly provedeny kontroly:

Kontrola elektrospotřebičů + následná revize  
Kontrola hracích prvků – bezpečnost – nutná oprava kolotoče a skluzavky na hradu  
Revize kotlů a komína  
Revize výtahu  
Kontrola hasičských přístrojů

Vše bez závad, drobné závady odstraněny.

## **6. ÚDAJE O PRACOVNÍCÍCH**

Na škole pracovaly ve školním roce 2023/24 osm kvalifikovaných učitelek a dvě asistentky pedagoga.

<i>Pedagogické prac.</i>	<i>Vzdělání</i>	<i>Praxe</i>	
Psigodová Iva	SPgŠ Liberec	43 let	Zástupkyně ředitelky
Zetová Petronila	SPgŠ Liberec	34 let	
Marčková Blanka	SPgŠ Liberec	38 let	



Bc. Jirásková Veronika	ISŠ Liberec, jednotlivá maturitní zkouška z předškolní pedagogiky a psychologie na SOŠP Liberec TU Liberec – Speciální pedagog.	26 let	(ve školství 18 let)
Čejpová Simona	Gymnázium Liberec, jednotlivá maturitní zkouška z předškolní pedagogiky a psychologie na SOŠP Liberec	29 let	(ve školství 15 let)
Kovalevová Eva	SPgŠ Ústí nad Labem	41 let	
Odvárková Lucie	SPgŠ Liberec	12 let	
Bruncova Karolína	SPgŠ Liberec	13 let	
Jílková Jana	SZŠ Ustí + kurz AP SOŠ a Gymnázium M.B.- předškolní a mimoškolní pedagogika	27 let	Asistent pedagoga
Čížková Lucie	SZŠ a VOŠ zdravotnická SOŠ a Gymnázium M.B.- předškolní a mimoškolní pedagogika	16 let	Asistent pedagoga

V tomto školním roce odešla do důchodu ředitelka MŠ Bc. Bohumila Šimonová. Radou města byla zvolena nová ředitelka Bc. Veronika Jirásková. Svoji funkci zástupkyně ředitelky ukončila Iva Psigodová.

Provozní zaměstnanci byli celkem 4 (3 na plný úvazek a 1 na zkrácený úvazek + jako školní asistent).

<i>Nepedagogičtí zam.</i>	<i>V pracovním úvazku jako:</i>	<i>Pracovní úvazek</i>
Macounová Jiřina	Školnice	8 hod.
Burýšková Iveta	Uklízečka	8 hod.
Janebová Šárka	Výdej stravy	8 hod.
Lučková Iveta	Uklízečka	4 hod.
Lučková Iveta	Školní asistent	4 hod.

Během roku nenastaly žádné změny.

## **7. OBLAST MATERIÁLNÍHO VYBAVENÍ A OPRAV**

Třídy jsou dostatečně vybavené didaktickými pomůckami, stavebnicemi a materiálem pro rozvoj dovedností.

Během školního roku jsme všechny třídy doplnili o nové školní pomůcky a didaktické hračky, pořizujeme novinky z konstruktivních stavebnic v rámci polytechnické výchovy. Do I. třídy se dokoupil dětský nábytek do kuchyňky, byla zakoupena nová prostěradla i nové povlečení do postýlek. Do IV. třídy se zakoupily nové židličky pro děti.

Doplňujeme materiál především v oblasti kuchyně. Do II. třídy byla zakoupena nová myčka nádobí, nerezové polévkové mísy a doplnilo se nádobí a příbory. Pro úklid se také pořídily dva nové vysavače značky Karcher.

V měsíci lednu 2024 byla dokončena výměna všech interiérových dveří.

Ve spolupráci jsme stále s panem Horákem – který nám po celý rok aktualizuje naše webové stránky. Byla zprovozněna síť wifi ve všech třídách.

Poděkování patří i rodičům, kteří pomáhají s drobnými opravami, vybavením a podílejí se na zprostředkování věcných dáreků na různé akce. Dobrá spolupráce s rodiči je pro nás velkou pomocí.

## **8. SPOLUPRÁCE**

Spolupráci s veřejností se nevyhýbáme – pokud jsme požádáni o vystoupení s našimi dětmi, rádi potěšíme a ukážeme, co všechno naše děti dokážou.

V tomto školním roce jsme spolupracovali -

- **s Nadací Preciosa a.s.**
  - dárky a přání na Vánoce a Velikonoce
  - sponzorský dar
- **s rodinou a veřejností**
  - přímá účast rodičů na vzdělávacím procesu, volný přístup do tříd
  - 2x do roka jsme pozvali rodiče do svých tříd, kde si společně pohráli, vytvořili si dárky pro radost a děti jim předvedly, co se v MŠ naučily (vánoční zpívání, besídka ke Dni matek)
  - závěrečná akademie předškoláků v MŠ ve společenském centru
  - pro rodiče s dětmi jsme pořádali dýňové tvoření, předvánoční jarmark, velikonoční tvoření, 1x do roka informativní schůzka zástupkyně ředitelky MŠ s rodiči
  - rodiče pomáhali při různých akcích mateřské školy - pomoc při výrobě kostýmů na čerty, maškarní rej
  - veřejnost je informována o všech akcích, které v MŠ proběhly v městském zpravodaji i na našich webových stránkách, fcb
  - vystoupení dětí na vánočním jarmarku
- **se základní školou**
  - návštěva 1.tříd před zápisem, kde děti měly možnost pozdravit své kamarády a zúčastnit se výuky ve třídách, prohlédnout si celou budovu školy včetně jídelny a družiny

- pohovory s zástupcem ředitele o předškolácích
- účast na zápisu dětí do ZŠ
- sportovní hry na hřišti ZŠ
- návštěva akcí pořádaných školou – den otevřených dveří
- **s městskou knihovnou**
  - 3x do roka děti navštívily městskou knihovnu, kde měly možnost prohlédnout si knihy, pohádky a vyslechnout si příběhy o zvířátkách
- **se SPOZem**
  - 2x vítání občánků
  - účast na vánočním zpívání a závěrečném rozloučení
- **s lesníky petrovického revíru**
  - sběr kaštanů a žaludů pro zvířátka
- **se sborem dobrovolných hasičů**
  - návštěva hasičů s hasičským autem a vybavením na zahradě MŠ
- **s TJ Tatran Jablonné**
  - cvičení s trenéry mládeže
  - využívání hřiště TJ Tatran

## 9. ZÁVĚRY PRO PRÁCI V PŘÍŠTÍM ŠKOLNÍM ROCE

Nadále chceme:

- spolupracovat se zřizovatelem v oblasti oprav budovy a materiálního vybavení – je potřeba opravy zahradního kolotoče a velkého dřevěného hradu
- spolupráce s rodiči je na velmi dobré úrovni, což je pro nás velmi důležité, stále vidíme rezervu v informovanosti při různých akcích – i když mají informace v šatnách, ve vstupním vestibulu i na webových stránkách. Je potřeba informace rozesílat mailem, každá třída bude své rodiče seznamovat s aktuálními informacemi, hlavně o zdravotním stavu a infekčních nemocech ve třídě – minulý rok velmi dobře fungovalo
- využít vzdělávacích kurzů pro další rozšíření odborné znalosti pedagogických pracovníků, zaměřit se především na webináře a on-line semináře po internetu
- vzdělávat pracovníky škol, vzájemné sdílení zkušeností, spolupráce a podpory zavádění inovativních metod výuky
- školní vzdělávací program „Cestou pohody k poznání“ stále aktualizovat
- v oblasti environmentální výchovy budeme vést děti k umění chránit si své zdraví, přírodu, zvířata a celé své životní prostředí – plánovat ekologické vycházky ke všem ročním obdobím, více se zaměřit na prožitkovou výuku, trávit více času v přírodě
- snažíme se o to, aby děti v naší mateřské škole měly podnětné prostředí, aby se k nám každý den těšily a cítily se bezpečně a pohodově v nepřítomnosti svých rodičů
- stále vidím rezervu v oslovení a získávání sponzorských darů, ať už finančních nebo věcných dávků pro děti
- nadále budeme pokračovat v projektech ve všech třídách, popřípadě je doplníme o další, plánujeme další projektové dny ve škole
- více využívat digitálních pomůcek pro výuku s dětmi

Jablonné v Podještědí, 31.8.2024

.....  
Iva Psigodová  
zástupkyně ředitelky MŠ

*Příloha 1.*

# ***FOTODOKUMENTACE***

## Září 2023

Vítáme podzim



## Říjen 2023

Ovocný týden



Zeleninový týden



## Dýňová zahrada



## Předškoláci v knihovně



## Cvičení v tělocvičně ZŠ



## Hudební pořad „Já jsem muzikant“



## Listopad 2023

### Projektový den „MANDALY“



### Tradice Svatého Martina



## Cvičení s trenéry mládeže – TJ Tatran Jablonné



## Pečení perníčků



## Zdobení perníčků



## Vánoční jarmark





## Divadlo Matýsek „Cesta kolem světa“



## Prosinec

### Vystoupení dětí na vánočním jarmarku ve městě



## Čertí školka



## Vánoční zpívání v bazilice



## Ježíšek naděluje



## Vánoce pro zvířátka



## Vánoční zpívání s divadlem Matýsek



## Leden

### Tři králové



## Pomáháme ptáčkům



## Zimní sportovní hry



## Projektový den „Čáry, máry, ententýky, poletíme do Afriky“



## Děti dětem – dramatizace pohádky O Sněhurce



## Vítáme občánky našeho města



## Únor

### Srdíčkový den



## Pečeme masopustní koblíhy



## Maškarní rej



## Březen

### Divadlo Bednář – Král Tchoř



### Vstávej semínko, holala



### Projektový den „Vesmír“



## Projekt „Rodiče dětem“ – maminka s pejskem Airou



## Vítáme jaro



## Pečeme jidáše





## Velikonoční dílničky s rodiči



## Duben

### Návštěva předškoláků v knihovně



## Plavecký kurz



## Ekoprogram Jany Modré - Motýlci



## Projekt „Rodiče dětem“ – tatínek řezník



## Projekt „Rodiče dětem“ – dědeček hospodář s malými kachňátky



## Den Země



## Návštěva předškoláků v prvních třídách ZŠ před zápisem



## Čarodějnický rej



## Květen

### Besídky ke Dni maminek + ke Dni rodiny



### Sportovní hry



### Divadlo Matýsek - Břichbulín



## Hasiči v MŠ



## Projektový den „Voda, voděnka“



## Projekt „Rodiče dětem“ – tetička švadlenka



## Výlet ke Dni dětí – Funpark Liberec (I. + II. třída)



## Výlet ke Dni dětí – zámek Sychrov (III. + IV. třída)



## Červen

Projekt „Rodiče dětem“ – maminka s tatínkem z Preciosy



Pěší výlet I.třídy na Lemberk



Autorské čtení Lenky Jakešové



## Ekoprogram Geopark Ralsko – „O květinách“



## Projekt „Rodiče dětem“ – maminka zdravotní sestřička



## Závěrečná akademie – „Ať žijí duchové“





## Rozloučení s rodiči předškoláků na zahradě MŠ



## Fotografie třídních kolektivů



I.třída



II.třída



III.třída



IV.třída



**Kolektiv MŠ**

*Příloha 2.*

***PŘEHLED AKCÍ***  
***šk.rok 2023/2024***

Datum	Akce	Místo konání	Kompetence
-------	------	--------------	------------

## ZÁŘÍ

6. - 12.9.	Rodičovské schůzky ve všech třídách	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
25.9.	Podzimní vycházka se skřítkem Podzimníčkem	Okolí MŠ	Marčeková B.

## ŘÍJEN

	Cvičení předškoláků v tělocvičně ZŠ - každý týden	Tělocvična ZŠ	Kovalevová E.
3.10.	Vánoční fotografování	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
2.- 6.10.	Ovocný týden	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
9.-13.10.	Zeleninový týden	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
12.10.	Návštěva předškoláků v knihovně	Knihovna	Marčeková B.
19.10.	Schůzka rodičů se Sportkids	MŠ Studánka U Školy	Psigodová I.
20.10.	Hudební pořad Já jsem muzikant - D.Čemusová	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
24.10.	Dýňová zahrada - s rodiči	Zahrada MŠ	Jirásková V.

## LISTOPAD

6.- 10.11.	Svatomartinský týden	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
7.11.	Divadlo Matýsek - Cesta kolem světa	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
14..11.	Projektový den - Mandala	MŠ Studánka U Školy	Psigodová+Marčeková
15.11.	Cvičení s trenéry mládeže - TJ Tatran Jablonné	MŠ Studánka U Školy	Hetver+Kuba S.
21.11.	Pečení perníčků	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
22.11.	Zdobení perníčků	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
29.11.	Vánoční jarmark pro rodiče	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky

## PROSINEC

2.12.	Vánoční jarmark ve městě - vystoupení dětí (sobota)	Město	Psigodová+Marčeková
5.12.	Čertí školka	MŠ Studánka U Školy	Personál MŠ
7.12.	Návštěva předškoláků v knihovně	Knihovna	Marčeková B.
14.12.	Vánoční zpívání v bazilice	Bazilika v Jablonném	Všechny učitelky
15.12.	Ježíšek naděluje	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
18.12.	Vánoční zpívání s divadlem Matýsek	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
19.12.	Vánoce pro zvířátka	Ke krmelci	Všechny učitelky

## LEDEN

5.1.	Tři králové v MŠ	MŠ Studánka U Školy	Marčeková B.
11.1.	Pomáháme ptáčkům v zimě	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
18.1.	Zimní sportovní hry	Kopec v okolí MŠ	Kovalevová E.
24.1.	Projektový den - Čary, máry, ententýny, poletíme do Afriky	MŠ Studánka U Školy	Kovalevová+Bruncová
26.1.	Děti dětem - O Sněhurce - dramatizace dětí ze IV	MŠ Studánka U Školy	Psigodová I.
28.1.	Vítání občánků (sobota)	Městský úřad	Psigodová I.

## ÚNOR

8.2.	Maškarní rej	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
9.2.	Pečeme masopustní koblíhy	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
14.2.	Srdíčkový den	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
15.2.	Ekoprogram Lišáčkovo dobrodružství - <b>neproběhlo</b>	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
19.2. - 23.2.	Lyžařský kurz - <b>zrušeno pro špatné sněh. podmínky</b>	Lučany, vlek U Pily	Psigodová I.

**BŘEZEN**

5.3.	Divadlo Bednář - Král Tchoř	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
8.3.	Vstávej semínko - projekt IV. třídy	MŠ Studánka U Školy	Psigodová I.
14.3.	Fotografování třídních kolektivů + tablo	MŠ Studánka U Školy	Psigodová I.
15.3.	Projektový den VESMÍR - mobilní planetárium	MŠ Studánka U Školy	Jirásková+Odvárková
18.3.	Rodiče dětem - pejsek Aira	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
20.3.	Vítáme jaro	Okolí MŠ	Všechny učitelky
25.3.	Pečeme jídáše	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
26.3.	Velikonoční dílničky s rodiči	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky

**DUBEN**

5.4.	Návštěva předškoláků v knihovně	Knihovna	Marčková B.
12.4.- 24.5.	Plavecký kurz	Bazén Stráž pod Ralskem	Psigodová I.
17.4.	Ekoprogram Jany Modré - Motýlci	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
18.4.	Rodiče dětem - tatínek řezník	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
22.4.	Rodiče dětem - hospodář s malými kachňátky	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
22.4.	Den Země	MŠ + okolí MŠ	Všechny učitelky
23.4.	Návštěva předškoláků v I. třídách ZŠ	ZŠ	Psigodová+Marčková
30.4.	Čarodějnice	MŠ + město	Všechny učitelky

**KVĚTEN**

7.+14.+16.5.	Den rodiny	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
15.5.	Divadlo Matýsek - Břichbulín	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
20.5.	Hasiči v MŠ	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
21.5.	Sportovní hry	Hřiště ZŠ	Všechny učitelky
23.5.	Projektový den Voda, voděnka	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
26.5.	Den Děti - putování za pohádkou (neděle)	kolem Lemberka	Jirásková+Čížková
28.5.	Rodiče dětem - švadlenka	MŠ Studánka U Školy	Psigodová I.
30.5.	Výlet na zámek Sychrov - III. + IV. třída	zámek Sychrov	Všechny učitelky
30.5.	Výlet do Funparku Liberec - III. + IV. třída	Liberec	Všechny učitelky

**ČERVEN**

5.6.	Rodiče dětem - co se vyrábí v Preciose	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
13.6.	Závěrečná akademie	Společenské centrum	Psigodová+Marčková
14.6.	Pěší výlet I.třídy na Lemberk	okolí MŠ	Zetová+Čejpová
18.6.	Autorské čtení Lenka Jakešová	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
25.6.	Schůzka s rodiči nově přijatých dětí	MŠ Studánka U Školy	Psigodová+Jirásková
25.6.	Zahradní párty s předškoláky	zahrada MŠ	Všechny učitelky
27.6.	Ekoprogram Geopark Ralsko - O Květinách	MŠ Studánka U Školy	Všechny učitelky
27.6.	Rodiče dětem - zdravotní sestřička v I.třídě	MŠ Studánka U Školy	Zetová P.